Laatinut: Emo Salmlnen

Mit# tahansa laskinta saa kaytiaa. Sanakirjaakin saa kayttaa Lisak3t opiskelijalla saa
olla omia muistiinpanoja yksi Ad-arkillinen, eika niits tarvitse palauttaa.
Tenttlpapenl!e saa tehda mitd lystaa. '

Tekstin lisaksi suosi kaavoja, kuvia, tautukoita ja esmerkkeja vastaUKSIssaSI

Pyri vastaamaan cikeassa jarjestyksessa (1a, 1b, . 3c)
1. Selita seuraavat (4 2p)
a) Miten laitteistonkuvauskielen for-silmukka eroaa ohjeimomtikleiten

_ ~ vastaavasta (esim. VHDL vs. C)?
b) Miké ero on arkkitehtuurityypeilid RTL ja structural’?

2. Tilakoneet | |
a) Anna esimerkki kuinka Mealyn tifakone eroaa Mooren koneesta? {2p)

b) Mitka ovat perustyylit tilakoneiden kuvaam:seen VHDL a7 Mita
' kéytannon eroja niilld on?(2p) _

-3 ' - Analysoi seuraavan sivun VHDL-koodia. Kello;akson pltuus on 10 ns.

a) Mité virheits tai epailyttavia kohtia koodissa on? (Siina ei ole

_ syntaksivirheita) &p)
b) Taydenné oheinen ajoituskaavio sucraan koodin perusteella eli ilman

korjauksia. Esitéd simulaattorin mukainen ajoitus. (4 f
c) Mika on Tenho Saurenin tunnetuin rooli? (Op, mutta hyvé mieli)
Stimulus - — [ J— S
ck ] t | ] _—‘1-- ; ] ] 1
rstn | : '
ctri_in ]
val_in 000 1001 [~ 060
Fill in the response} '




library ieee;
use ieee.std logic _lled.all;
use ieee.numeric std.all;

entity valikoel is
generic {
data width g : integexr := 3);

port (
clk : in - std logic;
rst n : in - std logic;
ctrl in : in std_logicy :
val_in ' : in std_logic_vector (data_widthmg—l downto 0};
c_out : out std logic; _ ' ' '
d out : out std logic vector (data_width g-1 downto 0};

e out : out std_logic vector . (data width g~ 1 downto 0)
Vi : : .

end valikoel;

architecture gatelevel of valikoel is

signal ninja- : unsigned ( data_width_g—lzdownto 03;

begin
tenho: process (ctrl in, ninja, val _in)
begin
if ctrl in = '1' then
e out <= not val in after 4 ns,
else
e out <= val in after 4 ns;
end if;

end process tenho;

sauren : process (clk, rst n, ninja)
variable tmp v : unsigned (3-1 downto 0);:

begin
if rst.n = '0' then
ninja <= (others => '0'};
elsif clk'event and clk = '1' then
tmp v := ninja+l;

d out <= std logic vector (tmp_ v),
ninja <= nlnja +2;

end if;
end process sauren;

process (ninja)
begin
if to. 1nteger (nlnja) = & then
c out <= '1';
-else
c out <= T0';
- end if;
.end process; '

——c out <—_ 0';

-'end gatelevel




